



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.  
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

<b>Előkészítő:</b> Dr. Huszár Erika	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottság:</b> Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2015. május 7-én tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy: A kárpátaljai magyar lakosság támogatása**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Ukrajnában kialakult válsághelyzet a Kárpátalján élő magyarságot is súlyosan érinti. A gazdasági vészhelyzet miatt kétszáz ezer magyar ember küzd megélhetési gondokkal. Magyar családok ezrei kényszerűen foglalkoznak az otthonaik elhagyásának gondolatával. Kárpátalja magyarsága meg szeretne maradni a szülőföldjén, meg szeretné tartani otthonát, túl kíván jutni a háború sújtotta ország gazdasági válságán.

Ezen kárpátaljai emberek, illetve települések megsegítése érdekében a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága egy kezdeményezést indított útjára. A segélyprogram keretén belül Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár felkérte a magyarországi önkormányzatokat, köztük a Békés Megyei Önkormányzatot is, hogy a kárpátaljai magyar közösség megsegítése érdekében nyújtson támogatást a kárpátaljai települések részére.

A kárpátaljai magyarok nehéz sorsára és az elhúzódó ukrajnai válságra tekintettel javaslom, hogy a Békés Megyei Önkormányzat is vegyen részt a segítségnyújtásban és a költségvetés általános tartalékának terhére ötszáz ezer forinttal támogassa a kezdeményezést.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatokat.

**Határozati javaslat:**

1. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2015. évi költségvetésben elkülönített tartalék terhére 500 eFt, azaz ötszáz ezer forint humanitárius támogatást biztosít a kárpátaljai magyarok megsegítésére.
2. Felhatalmazza elnökét a pénzügyi eljuttatásához szükséges valamennyi intézkedés megtételére és a kapcsolódó dokumentumok összeállítására és aláírására.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: 2015. május 31.

Békéscsaba, 2015. április 30.

  
**Zalai Mihály**